

电视：要智能更要简单

□记者 王振华 文/图

使用办公软件处理文件、观看3D电影、通过语音及动作控制游戏……如今，越来越多的电视打起“智能牌”。日前，工信部下属的消费电子产品信息化推进委员会制定了《消费电子产品信息化指数和产品智商评价通则》，年内将对彩电、洗衣机、冰箱、笔记本电脑四类家电进行首批试点“智商”评价。



消费者选购智能电视

1 智能电视成彩电市场主流

电视一直是市民生活的必备家电之一。随着科技的发展，智能电视逐渐成为电视新的发展方向。洛阳苏宁电器有限公司运营部负责人说，智能电视已经取代传统电视成为时下彩电市场消费的主流，在卖场中的电视，智能电视的比例占75%以上。

智能电视根据屏幕尺寸和功能的不同，价格从两千元到几万元不等，一款32型双核智能云电视节能补贴后的价格甚至不到2000元，65型的能卖到2万多元。某国产电视品牌的销售人员说：“现在智能电视非常热销，销量也比较稳定，来购买的大多是年轻人。”

在卖场，记者碰到了前来选购电视的徐先生，他说：“智能电视有了上网的功能，让电视从看的功能向用的功能转变，感觉就像自己花几千元买了个大的平板电脑。同样尺寸的智能电视比传统电视的价位高出20%左右，这是可以接受的。”

2 智能电视“智商”高低不一

记者走访我市各大卖场发现，各种品牌的智能电视摆满了货架，但是对于什么才叫智能电视，市场并没有统一的标准。有销售人员称，凡有网络功能的都是智能的，也有促销员表示，有操作系统的电视机叫智能电视。

“智能电视的功能是传统电视不可比的，它加入了很多人性化的功

能。它不仅可以外接移动硬盘和播放器，还能说话、读新闻，最重要的是，智能电视可以联网，在线点播影视、网上聊天、玩游戏、看3D电影等，再加上一个无线键盘和鼠标，智能电视就是家里的第二台电脑。”商场的一位工作人员拿起手中的遥控器为我们演示，这么多的功能让人眼花缭乱。但是当我们来到另一品牌的展

柜前时看到，同样是“智能电视”，但与之前我们看到的智能电视功能有所不同。

徐先生说：“家里的电视用了快10年，身边不少朋友都换了智能电视，屏幕很大很清晰，感觉很气派。但是智能电视的种类很多，功能也不尽相同。想买一款适合自己的，还真得好好对比一下。”

3 智能电视操作系统要简单

面对拥有如此多优点的智能电视，几乎所有消费者都会像徐先生一样很心动。但也有消费者抱怨，一些产品只是搭车智能概念，产品应用并不智能，比普通产品多花的钱就打了水漂儿。一些中老年朋友对智能电视也不是很“感冒”，他们认为智能电视的“智商”太高了，操作起来很吃力。

据了解，有不少消费者觉得智能电视界面设计混乱，操作不便，遥控器上的按键太多、太复杂。虽然有些智能电视推出较先进的语音、手势等新操作方式，但是消费者普遍反映人机交流有延迟、反应慢，经常出现误选，遥控器和鼠标键盘不能很好地满足用户的操作需要。

业内人士说，现在的智能电视没有统一的标准，很多智能电视的操作确实存在烦琐等问题，这样就会失去很多喜爱看电视的老年消费者。开发商应该做好用户体验，开发出更加简单易用的“傻瓜”操作系统，让智能电视的操作更加简便、更加人性化，这是智能电视的发展方向。

洛阳春季名优电动车展即将举办

时间：4月4日至6日 地点：上海市场金梦家具城门前广场

□本刊记者 杨团伟

倡导低碳生活，保护生存环境。4月4日至6日，由洛阳日报报业集团欣闻报业广告有限公司主办的2013年洛阳春季名优电动车展，将在上海市场金梦家具城门前广场隆重举办。

随着电动车市场的不断成熟，市场竞争越来越激烈，每年数不胜数的行业展会便成为企业和经销商们一决高下的平台。洛阳名优电动车展作为豫西电动车行业规模最大、最具影响

力的行业盛会，其阵容也随着行业的快速发展而不断扩大。

在本届展会上，数十家电动车企业，将携旗下的几十个知名品牌，借助展会平台达到其展示品牌形象、扩大销售渠道、推介新产品等目的，同时他们还将借助此次展会，为普通消费者及企事业单位集中采购电动车，提供一个厂家直销、零利润销售的购车平台。

截至记者发稿时，报名参加本届展会的电动车品牌有：雅迪、绿源、立

马、捷马、大阳、小鸟、新蕾、速派奇等。各品牌电动车商家将携新款、畅销款电动车参加展会，为洛城消费者带来一场电动车盛宴。

与往届相比，参与本届展会的知名企业更多，到场的消费者也将更多，市场潜力更大。特别是本届展会提高了企业参展的门槛，一些小品牌、不知名品牌企业将与展会无缘。对此，组委会负责人表示：“争取让消费者在展会现场所购的每一款电动车都是知名品牌的放心产品。”

浪洁聚能热水机 节能才是硬道理

继太阳能、空气能热水机等节能产品后，近日在洛阳市场又有一种新能源热水机上市，它既不用气也很少用电，主要热源是沐浴过程中产生的大量热水余热和空气中的热能、人体散发的热量等，一切高于自来水温度的热量都可被热能吸收器吸收聚集，传递给进水端的自来水，迅速提高进水温度，经过热量分析仪进行出水温差补偿即可获得热水，热效率高达200%。笔者推算，如果用电热水器沐浴一次花费1元钱，用这种新能源热水机只需花3角钱即可。在实行阶梯电价、新燃气收费标准的今天，使用浪洁聚能热水机这种节能产品是明智的选择。

苏宁、永乐、八方、容威、欧亚达、红星美凯龙等均有售。

电话：15637928639



3月24日，新视野眼镜全视线店盛大开业，并进行了2013年春季新品太阳镜发布会。大镜框、渐变色、高品质镜架依旧是今年太阳镜的流行趋势。据了解，新视野全视线店是目前我市林德伯格、宝格丽、古驰、迪奥、万宝龙等高端眼镜汇集之地，能够为消费者带来眼镜最新流行信息。洛阳市书法家协会主席王鸣等一批书法、企业界人士到店祝贺。

图为模特在展示今年新款太阳镜。
(本刊记者 李峰 摄)

褐藻亲肤水 让肌肤焕发水润光彩

□本刊记者 尚从春

独特的褐藻是法国布雷阿人世代相传的美肤秘方。当地渔女使用一种用褐藻制成的护肤品，即便在海岸上经受风吹日晒，仍能保持水润容颜。

宝洁研发团队研究发现，布雷阿褐藻富含多种矿物质、维他命与抗氧化的高酚化合物，具有高度亲肤性。

褐藻亲肤水可以调节皮肤细胞新陈代谢，增加肌肤自身的天然保湿因子，激发皮肤中蛋白质、GAGs和胶原蛋白的生成，提升肌肤抗氧化性，在肌肤细胞表面生成保护膜，使肌肤由内而外呈现通透的水润光彩。